

正誤表

- ・訂正箇所は以下のとおりです。

宮城県鉱工業生産指数（令和5年7月分）

P. 1

訂正後

区 分	原 指 数		
	令和4年7月	令和5年7月	前年同月比
東 北	<u>105.7</u>	101.8	<u>▲3.7%</u>

訂正前

区 分	原 指 数		
	令和4年7月	令和5年7月	前年同月比
東 北	<u>104.2</u>	101.8	<u>▲2.3%</u>

※ 上記の下線部が訂正箇所となります。

以上